
Уменьшаемое. 
Вычитаемое. 

Разность.







Вставь пропущенные слагаемые.

 5   +  4   = 9
 4  +  3  = 7
 8   +  2  = 10



2 + 8 = 10

 Используя примеры на сложение, составь примеры
на вычитание.

10 – 2 = 8
10 – 8 = 2

6 + 3 = 9

9 – 3 = 6
9 – 6 = 3



 На лугу паслось 3 коровы и 5 коз. На сколько 
больше было коз, чем коров? 

на 2 
козы

5  - 3 = 2





3 + 1 = 4
6 – 4 = 2

Прочитай примеры разными способами.



8 – 3 = 5
8 - 

уменьшаемое
3 - 

вычитаемое
 8 – 3 – 
разность
 5 - разность



8 – 3 = 5

уменьшаем
ое вычитаем

ое

разнос
ть

разнос
ть



Прочитай примеры разными способами.

9 – 2 = 7
7 – 6 = 1



Физкультминутка



            
29 февраля

Классная работа

       



 Стр. 29





Физкультминутка



 Стр. 16





Стр. 
16





Домашнее задание


